

中共重庆商务职业学院委员会 支部党史学习教育简报

机关四党支部 编

第 19 期

2022 年 3 月 31 日

机关四支部召开学习 3 月党日活动和“疫情防控话担当”专题党课

3月31日上午10点，机关四支部党员同志、部分受邀参会人员在第三会议室召开3月当日活动，以及学习“疫情防控话担当”专题党课。会议由支部宣传委员韩晶主持，徐正义同志和周勇成同志领学政治理论学习内容，支部书记郑开禄作主题党课报告。

首先，徐正义同志领学习近平总书记3月17日在中央政治局常委会上关于从严抓好疫情防控工作的主要讲话精神。习近平强调，坚持就是胜利，各地区各部门各方面要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性，进一步动员起来，统一思想，坚定信心，坚持不懈，抓细抓实各项防疫工作。各地区各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，党政同责，齐抓共管，做到守土有责、守土尽责，提高防疫本领。

接着，周勇成同志领学市委书记陈敏尔在全市疫情防控工作电视电话会议上讲话精神。一是要以习近平同志为核心的党中央

高度重视疫情防控工作，习近平总书记多次作出重要指示，为做好疫情防控工作提供了根本遵循；二是要坚持从严从紧、尽早尽快、有力有序、做实做细，全力抓好疫情应急处置，坚决防止疫情扩散蔓延；三是要坚持科学精准防控，着力管住“点”“线”“面”，进一步织密扎牢疫情防控网络，全力守护好人民群众生命安全和身体健康。

然后，支部书记郑开禄同志作《战“疫”一线如何发挥党员先锋模范作用》的党课，他进一步强调了习近平总书记对当前疫情防控的最新指示，并深情地回顾了3月11日学校封校以来，后勤处、保卫处，以及相关服务单位在战疫中大家展现出来的先锋模范作用和动人事迹，最后他说道“一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一座堡垒”让全体人员引起共鸣。

最后，大家做交流发言，全体党员同志纷纷表示要立足本职工作，坚决打赢疫情防控阻击战、攻坚战、保卫战。副院长丁谦提出三点希望：一是要重新认识岗位职责；二是充分肯定党员干部、学生志愿者发挥的先锋模范作用；三是有能力担当上下功夫。